

GÖDÖLLŐ VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Javaslat a Pest Megyei Rendőr-főkapitánysággal kötött együttműködési megállapodás megszüntetésére

Előterjesztő: Dr. Gémesi György
polgármester

Gödöllő Város Képviselő-testülete két együttműködési megállapodás elfogadásáról döntött a 2011. szeptember 29-én megtartott ülésén. Az egyik Gödöllő Város Önkormányzata valamint Gödöllő Város Rendőrkapitánysága között a közterület-felügyelet és a rendőrség kölcsönös együttműködéséről szól. A másik, melyet Gödöllő Város Képviselő-testülete a 198/2011.(IX.29.) önkormányzati határozatával fogadott el a Gödöllő Város Önkormányzata és a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság közötti megállapodás a közterületi térfelügyeleti rendszer üzemeltetéséről, melyet a felek 2015. június 24-i keltezéssel módosítottak.

Ez utóbbi együttműködési megállapodás alapján a térfelügyeleti rendszer figyelemmel kísérését a közterület-felügyelet felügyelői és a szabadidős rendőrök közösen látják el időben megosztva, részben a Polgármesteri Hivatal, részben a Gödöllői Rendőrkapitányság épületében. A térfigyelő rendszer fejlesztésével és üzemeltetésével kapcsolatos üzemeltetési költségeket eddig kizárólag az Önkormányzat finanszírozta beleértve a rendőrségi ügyeletes, szabadidős rendőr megbízási díját is.

A 2021. évi városi költségvetés lehetőségeit és korlátait figyelembe véve a Pest Megyei Rendőr-főkapitánysággal megkötött együttműködési megállapodást jelenlegi formájában a város nem tudja tovább fenntartani, illetve finanszírozni.

A kamerák továbbra is a felszerelt helyeken maradnak, azok üzemeltetését, dologi költségeit, karbantartását, a meghibásodott kamerák cseréjének költségét az Önkormányzat továbbra is vállalja, a közterület-felügyelet munkatársai pedig továbbra is ellátják a térfelügyeleti rendszer által közvetített képek figyelemmel kísérésével és a szükséges intézkedések megtételével kapcsolatos feladatokat. Mindemellett a kamerák képeit természetesen továbbra is a jogszabályoknak megfelelően automatikusan eltárolja az informatikai rendszer, így a bűnmegelőzési és bűnüldözési szempontok a jövőben is érvényesülni tudnak.

Az együttműködési megállapodás 19. pontja szerint az együttműködési megállapodást bármelyik fél egy hónap felmondási idővel, írásban indokolással mondhatja fel. Ennek figyelembevételével az alábbi határozatot hoztam.

Gödöllő, 2021. január „27”

Dr. Gémesi György
polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT

Gödöllő Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§. (4) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a Gödöllő Város Önkormányzata és a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság között a közterületi térfigyelő rendszer üzemeltetéséről szóló, a 2011. szeptember 30-án aláírt és 2015. június 24-én módosított együttműködési megállapodást, a megállapodás 19. pontjában foglaltak alapján, egy hónap felmondási idővel felmondja.

Határidő: a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság értesítésére azonnal

Felelős: Dr. Gémesi György polgármester